1 kwietnia 2020r.
2 kwietnia 2020r.

Temat : Długość łuku, pole wycinka koła.

Wzór na pole wycinka koła i długość łuku
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Zadanie 1

Oblicz długości łuków oraz pola zakreskowanych figur:
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Rozwiązanie
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Obliczam diugose fuku, podstawiaiac do wzoru
2a promieft 6 cm i za Kat . 60°.

Skracam otrzymany ulamek.

Obliczam pole wycinka, podstawiajac do wzoru
dane 2 zadania ri a.

Skracam utamek.




Odp.:

Pole wycinka wynosi 6π cm2, a długość łuku 2π cm.
[image: image4.png]b) r=12cm

o =45°
1 a-2nr
360°
o 452212
360,
=
-
1=3n[cm]
S
" 360°
_45°-n-12*
P =607,
p LA ND
\4 %,

=187 [cm?]

Podstawiam do wzoru dane zzadania, a nastep-
nie skracam otrzymany ufamek.

Podstawiam do wzoru na pole wydnka za o122
promieti.




Odp.:

Pole wycinka wynosi 18π cm2, a długość łuku 3π cm.
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Zadanie 2
Oblicz długość pomarańczowych linii.

Wynik podaj z literą π .
Np. 1,5 π
a) Połącz łuki i linie z ich długością. Bok 1 kratki ma długość 1
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Dane :        

r=1
Szukane :

l figury =?

l=?

Rozwiązanie :
l=2πr

l=2π1 =2π
l figury =1,5l

l figury =1,5x2π = 3π

b) Połącz łuki i linie z ich długością. Bok 1 kratki ma długość 1
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c) Połącz łuki i linie z ich długością. Bok 1 kratki ma długość 1
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d) Połącz łuki i linie z ich długością. Bok 1 kratki ma długość 1
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e) Połącz łuki i linie z ich długością. Bok 1 kratki ma długość 1
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a) Bok kratki ma długość 1. Ile wynosi pole figury z rysunku ?
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b) Bok kratki ma długość 1. Ile wynosi pole figury z rysunku ?
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c) Bok kratki ma długość 1. Ile wynosi pole figury z rysunku ?
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d) Bok kratki ma długość 1. Ile wynosi pole figury z rysunku ?
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e) Bok kratki ma długość 1. Ile wynosi pole figury z rysunku ?
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Zadanie 3

a) Ile wynosi pole zielonego wycinka koła ?
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b) Ile wynosi pole żółtego wycinka koła ?
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